Press Release 報道関係各位 2022 年 1 月 25 日 クロスプラス株式会社

着るだけで日々の疲れをほぐす、リカバリーウェア

天然鉱石を練りこんだ繊維で血行促進

「HOGUSU(ホグス)」新発売

https://hogusu-wear.jp/

創業70年の老舗アパレルメーカー・クロスプラス株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:山本大寛)は、血行促進を促し日々の疲れをほぐすリカバリーウェア「HOGUSU(ホグス)」を自社運営ECサイトおよび全国の量販店、ホームセンター、ドラッグストア等で2022年1月25日(火)より順次販売開始いたします。



|<「HOGUSU(ホグス)」商品概要>|

血行を促進、着るだけで日々の疲れを"ほぐす"リカバリーウェア

「HOGUSU」は着るだけで血行を促し筋肉のコリをほぐすインナーウェアです。天然鉱石を練り込んだチオクリーン®繊維*が温熱効果をもたらし着用部位の血行を促進、疲労回復へと導きます。





「HOGUSU」は着心地が良い非圧着タイプのインナーで、8分袖や3分袖、クルーネックやVネックなど様々なタイプをご用意しました。どんな服装とも合わせやすいので、ご自宅はもちろん、外出時や就寝時など、幅広いシーンでご着用いただけます。

主な特長

- ・天然鉱石を練り込んだチオクリーン®繊維*を使用。 鉱石の温熱効果により体を内から温めることで血行を促進、 疲労回復へと導きます。
- ・ご自宅の他、外出時や就寝時など様々なシーンで着用しやすいシンプルなデザイン。いつでもどこでも、着るだけで体をケアできます。

※チオクリーン繊維:サブナノ単位にまで粉砕した粒度の天然鉱石をレーヨンに練り込んだ繊維素材です。洗濯を繰り返しても、半永久的に機能を発揮します。



■商品情報

商品名 : HOGUSU (ホグス)

商品内容:

<レディースインナー>

・ラインアップ :8分袖 T シャツ/3分袖 T シャツ/腹巻パンツ

・サイズ : M/L/LL

・カラー : モカ/ピンク/L グレー/クロ

・価格 : 8 分袖 T シャツ/3 分袖 T シャツ 3,289 円(税込)

腹巻パンツ 2,739 円 (税込)



<メンズインナー>

・ラインアップ :3分袖クルーネックTシャツ

3 分袖 V ネック T シャツ

・サイズ : S/M/L/LL/3L

・カラー: サックス/Lグレー/チャコール/クロ

・価格 : 3,839 円 (税込)



販売先 :自社 EC サイト「クロスマルシェ」、全国量販店等

URL: https://hogusu-wear.jp/

製品動画:https://youtu.be/wxwOHggVLQI

■開発者コメント

「ウェルネス志向が高まる昨今、"日々の生活の中でより手軽に・簡単に疲労回復する商品を作ることが出来ないだろうか"という思いから誰もが着やすいインナーウェアの領域に着目し、HOGUSU の開発に取り組んでまいりました。HOGUSU は数種類の鉱石を練り込んだ『チオクリーン®繊維』を使用することにより、温熱効果で血行を促進し筋肉のこりをほぐし、疲労回復へと導く効果が期待できます。インナーウェアだけでなくルームウェア、スポーツウェアなど 24 時間、いつでもどこでも着用可能な血行促進ウェアです。

HOGUSU のような、いわゆる"リカバリーウェア"と呼ばれる市場全体の供給量はまだまだ少ない状況です。まずは多くの方に商品を知ってもらい、HOGUSU の価値を提供していきたいと思っています。」

■クロスプラス 会社概要

会社名 クロスプラス株式会社 代表者 山本 大寛 所在地 〒451-8560 愛知県名古屋市西区花の木 3-9-13 URL: https://www.crossplus.co.jp

■クロスプラスについて

服づくりから、売場づくりまで、スタッフ 200 名を超える充実の企画チーム体制で、レディス・メンズ・キッズの衣料品からファッション雑貨を年間 5,000 万枚以上企画・生産し、専門店をはじめとした様々なチャネルへの ODM・OEM 販売する総合アパレルメーカーです。

社名に表している通り、社員一人ひとりの個性や能力をクロスし、お客様にプラスアルファの価値をご提供し続けてまいります。

■本商品に関するお問い合わせ先

クロスプラス株式会社

メールアドレス mask21@crossplus.co.jp

※大変恐れ入りますが、メールでのお問い合わせのみとなりますので、ご了承ください。